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P R I M E I R O S  PAS S O S .
Como configurar o iPhone e tirar o máximo partido das suas
funcionalidades avançadas e fáceis de utilizar.
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	 O iPhone tem um processo de configuração simples para ajudar a começar a 
usar o dispositivo quando o ligas pela primeira vez. Quer estejas a dar os primeiros 
passos ou pretendas certificar-te de que os elementos básicos estão configurados, 
este é o local certo.

Ligar o iPhone.

	 Mantém premido o botão de 
alimentação do dispositivo até veres o 
logótipo Apple. Em seguida, vais ver “Olá” 
em vários idiomas. Segue as instruções 
no ecrã para começar.
Se fores invisual ou tiveres visão 
reduzida, podes ativar o VoiceOver ou o 
Zoom a partir do ecrã de boas-vindas.

Configurar
o iPhone



4 5

	
	 O iPhone tem um processo de configuração simples para ajudar a começar a 
usar o dispositivo quando o ligas pela primeira vez. Quer estejas a dar os primeiros 
passos ou pretendas certificar-te de que os elementos básicos estão configurados, 
este é o local certo.

Ligar o iPhone.

	 Mantém premido o botão de 
alimentação do dispositivo até veres o 
logótipo Apple. Em seguida, vais ver “Olá” 
em vários idiomas. Segue as instruções 
no ecrã para começar.
Se fores invisual ou tiveres visão 
reduzida, podes ativar o VoiceOver ou o 
Zoom a partir do ecrã de boas-vindas.

Configurar
o iPhone



6 7

Transferir as tuas aplicações e 
informação para o novo iPhone.

	 Quando ligas o iPhone e começas 
o processo de configuração, podes 
transferir através de rede sem fios 
muitas das suas aplicações, definições e 
conteúdo do iPhone anterior diretamente 
para o novo iPhone. Basta aproximar os 
dois dispositivos e seguir as instruções 
no ecrã.

Configurar o serviço de rede 
móvel e estabelecer ligação a 
Wi-Fi

	 Consoante o modelo, usa um eSIM 
da tua operadora ou instala um cartão 
SIM físico para estabeleceres ligação à 
rede móvel. Para verificares se o iPhone 
está ligado ao plano de serviço móvel, 
vai a Definições > Rede móvel. Para 
ligar o iPhone à rede Wi-Fi da tua casa, 
vai a Definições > Wi-Fi, ativa “Wi‑Fi” 
e, depois, escolhe a tua rede. O iPhone 
estabelece ligação automaticamente à 
rede Wi-Fi sempre que estiveres em casa.

Configurar Face ID ou Touch ID 

	 Podes usar o Face ID ou o Touch 
ID para desprotegeres o iPhone em 
segurança, iniciar sessão em muitas 
aplicações e fazer compras. Para tua 
segurança, os dados de Face ID e Touch 
ID não saem do teu dispositivo nem são 
guardados noutro local.
Consoante o modelo de iPhone, procede 
de uma das seguintes formas: 

-Configurar Face ID: vai a Definições  > Face ID e 
código, toca em “Configurar Face ID” e, depois, 
segue as instruções no ecrã.
-Configurar Touch ID: vai a Definições  > Touch 
ID e código, toca em “Adicionar impressão 
digital” e, depois, segue as instruções no ecrã.

Iniciar sessão na conta Apple

	 A conta Apple é usada para aceder 
a serviços da Apple como a App Store, 
iTunes Store, Apple Books, Apple Music, 
FaceTime, iCloud, iMessage, etc.
	 Para iniciares sessão na conta 
Apple, vai a Definições > Conta Apple. 
Se tiveres um iPad (com o iPadOS 17 ou 
posterior) ou outro iPhone (com o iOS 17 
ou posterior), basta aproximares o iPhone 
do outro dispositivo. Caso contrário, 
podes iniciar sessão manualmente. Para 
confirmares que tens sessão iniciada, vai 
a Definições > [o teu nome]; a tua conta 
Apple aparece por baixo do nome.
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Ativar Encontrar iPhone 

	 Podes localizar o teu iPhone, 
mesmo que o percas ou seja roubado.
	 Vai a Definições  > [o teu nome] > 
Encontrar, toca em “Encontrar iPhone” 
e ativa “Encontrar iPhone”. Podes ver a 
localização dos dispositivos na aplicação 
Encontrar. Se perderes o iPhone e não 
tiveres acesso à aplicação Encontrar, 
podes localizar o dispositivo através de 
Encontrar em iCloud.com.

Armazenar os teus dados em 
iCloud

	 iCloud ajuda a manter a informação 
importante em segurança e sincronizada 
nos teus vários dispositivos. Se 
substituires ou perderes o teu iPhone, ou 
se este ficar danificado ou for roubado, 
as tuas fotografias, vídeos e outros 
elementos permanecem seguros em 
iCloud.
Para ativares ou alterares as 
funcionalidades que pretendes usar com 
iCloud, vai a Definições  > [o teu nome] > 
iCloud.

Configurar Siri e outros serviços.

	 Em seguida, ser-te-á solicitado 
que configures ou atives serviços e 
funcionalidades, como a Siri. Em alguns 
dispositivos, ser-te-á solicitado que 
digas algumas expressões para que Siri 
reconheça a tua voz.
Se tiveres sessão iniciada com o ID 
Apple, segue os passos para configurar o 
Apple Pay e o Porta-chaves em iCloud.

Configurar o Tempo de ecrã e mais opções de ecrã.

	 Segue as instruções no ecrã para configurar o Tempo de ecrã, que te fornece 
informações sobre o tempo gasto por ti nos dispositivos. Também permite definir 
limites de tempo para a utilização diária das apps.
Também podes ativar o True Tone, se este for suportado pelo dispositivo, e utilizar a 
Ampliação do ecrã para ajustar o tamanho dos ícones e do texto no ecrã principal.
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	 Cada vez mais temos guardado, nos nossos dispositivos, momentos, 
informações e dados que não queremos perder. O Início rápido ocupa ambos os 
dispositivos, por isso, certifica-te de que escolhes um momento em que não terás 
de utilizar o dispositivo atual durante alguns minutos.

Migrar de dispositivo iOS .

	 1.  Certifica-te de que o dispositivo 
atual está ligado ao Wi-Fi e que o Bluetooth 
está ligado. Liga o novo dispositivo e coloca-o 
junto ao dispositivo atual. Segue as instruções 
no ecrã para começar. Se o pedido para 
configurar o novo dispositivo desaparecer do 
dispositivo atual, reinicia os dois dispositivos.

Assistente
de Migração
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	 2.  Conecta o novo dispositivo ao Wi-Fi ou à rede do dispositivo.

	 3.  A solicitação de ativação do serviço de operadora pode ser solicitada.

	 4.  Configurar o Face ID ou Touch ID.

	 5.  Escolhe a forma como pretendes transferir os dados.

•	Se transferires a partir do iCloud, as tuas apps e dados serão 
transferidos em segundo plano para que possas começar a utilizar o novo 
dispositivo imediatamente.

•	Se transferires diretamente a partir do dispositivo anterior, tens de 
aguardar até que a transferência esteja concluída em ambos os dispositivos antes 
de poderes utilizá-los.

	 6.  Mantém os dispositivos ligados a uma fonte de alimentação e perto um 
do outro até o processo de migração de dados estar concluído. A duração da 
transferência pode variar com base em fatores como as condições da rede e a 
quantidade de dados a ser transferida.

Migrar de dispositivo Android .

	 Um dos maiores receios de mudar 
do sistema Android para o iOS é a 
perceção de existir incompatibilidade 
entre os dois Sistemas Operativos, na 
altura da migração.
A Apple, para te ajudar e simplificar o 
processo de migração, desenvolveu uma 
App, “Migrar para iOS”, para dispositivos 
Android, que transfere, de forma simples, 
todo o conteúdo do teu telemóvel antigo 
para o teu novo iPhone.

	 1.  Vai à Google Play Store e instala 
no teu telemóvel Android antigo a app 
“Migrar para iOS”. 
Abre a App, clica em continuar e aceita 
os termos e condições.

	 2.  Ao configurares o teu novo 
iPhone, seleciona a opção “Migrar dados 
de Android”.

	 3.  No teu novo iPhone, clica 
em continuar e aguarda até aparecer 
o código de 10 ou 6 dígitos no ecrã, e 
introduz o código no dispositivo Android. 
 
	 4.  Em seguida, no dispositivo 
Android, clica em “Aceder”, para acederes 
a uma rede Wi-Fi temporária que o teu 
iPhone irá criar e aguarda até que o ecrã 
“Transferir dados” seja apresentados.

	 5.  Seleciona no dispositivo Android os conteúdos que queres transferir 
e clica em continuar. Mantém os dois dispositivos perto um do outro e ligados à 
corrente até a transferência estar concluída no teu novo iPhone.

	 6.  Após a transferência estar concluída, clica em continuar nos dois 
dispositivos. Para terminar o processo, basta seguires as indicações que 
aparecerão no ecrã para concluires a configuração.
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	 Podes personalizar o iPhone à medida dos teus interesses e preferências. 
Personaliza o ecrã bloqueado, altera os sons e vibrações de chamadas e 
mensagens, mantém funcionalidades como a lanterna ou a calculadora à mão, 
ajusta o tamanho de texto e muito mais.

Personalizar
o iPhone
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	 Personalizar os ícones das 
aplicações no ecrã principal
	
	 Podes alterar o aspeto dos ícones 
das aplicações no ecrã principal. Escolhe 
entre tons claros ou escuros, uma nova 
opção transparente ou a tonalidade da 
tua cor favorita.
	 Toca e mantém o dedo no fundo de 
qualquer página do ecrã principal até as 
aplicações começarem a abanar. Toca em 
“Editar”, toca em “Personalizar” e, depois, 
escolhe entre as diferentes opções de 
aspeto.

	 Personalizar o ecrã 
bloqueado

	 Podes mostrar uma fotografia 
favorita e, depois, adicionar um efeito de 
profundidade para a tornar num cenário 
espacial. Também podes adicionar 
widgets, ajustar o tamanho do relógio 
ou trocar os controlos na parte inferior 
do ecrã para outras opções, como 
“Temporizador” ou “Dictafone”.
	 Explore a galeria de opções de 
papel de parede e, depois, toque numa 
opção para a selecionar e personalizar o 
seu aspeto.

	 Definir os controlos 
favoritos

	 Muitas funcionalidades do iPhone, 
como o temporizador e a lanterna, estão 
a um gesto de distância na central de 
controlo. Para abrires rapidamente a 
central de controlo num iPhone com 
Face ID, passa o dedo para baixo a partir 
do canto superior direito do ecrã; num 
iPhone com um botão principal, passa o 
dedo para cima desde a parte inferior do 
ecrã.
Após abrir a central de controlo, toca em 
botão Adicionar novo. Toca em “Adicionar 
um controlo” na parte inferior do ecrã e, 
depois, passa o dedo para cima para ver 
a galeria de controlos. Quando vires um 
controlo que pretendas adicionar, toca no 
controlo.

	 Adicionar widgets ao ecrã 
principal
	 Os widgets permitem ver facilmente 
a informação mais importante para ti, 
como o estado do tempo ou os próximos 
eventos do calendário. Também podes 
realizar tarefas, por exemplo, marcar 
um elemento como concluído na lista 
de afazeres da aplicação Lembretes ou 
reproduzir uma música na aplicação 
Música.
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	 Personalizar as chamadas 
telefónicas
	 Cria os teus próprios cartazes de 
chamada exclusivos para personalizar 
o que as pessoas veem quando lhes 
ligas. Seleciona a sua fotografia ou 
emoji favorito, escolhe o teu tipo de letra 
favorito e, depois, adiciona cores que os 
realcem. Quando efetuas uma chamada 
telefónica, o teu cartaz de chamada 
aparece no ecrã da pessoa a quem estás 
a ligar.
Para começares, abre a aplicação 
Contactos, toca no teu nome e, depois, 
toca em “Nome e fotografia partilhados”.

	 Escolher sons e vibrações

	 O iPhone pode emitir diferentes 
sons e vibrações para chamadas 
telefónicas, mensagens de texto, avisos 
do calendário e outras notificações. Vai a 
Definições  > Sons e háptica.
	 Também podes alterar os sons 
emitidos pelo iPhone para determinadas 
pessoas; na aplicação Contactos, toca no 
nome de uma pessoa, toca em “Editar” 
e, depois, toca em “Toque” ou “Toque de 
SMS”.

	 Usar as funcionalidades de 
acessibilidade integradas

	 O iPhone disponibiliza muitas 
funcionalidades de acessibilidade que 
prestam apoio às tuas necessidades 
visuais, auditivas, de mobilidade e 
cognitivas. Altera o tamanho do texto, 
simplifica a utilização do ecrã tátil, 
controla o iPhone apenas com a voz, etc.
Para personalizar estas definições, vai a 
Definições > Acessibilidade.

	 Verificar as definições de 
privacidade
	
	 O iPhone está concebido para 
proteger a tua privacidade e informação. 
Podes conceder ou recusar permissões 
às aplicações para seguir a tua atividade 
nos sites e aplicações de outras 
empresas. Para recusares pedidos de 
seguimento das aplicações, acede a 
Definições  > Privacidade e segurança, 
toca em “Seguimento” e, depois, desativa 
“Permitir pedidos de seguimento das 
aplicações”.
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empresas. Para recusares pedidos de 
seguimento das aplicações, acede a 
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“Permitir pedidos de seguimento das 
aplicações”.
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	 O iOS 26 traz o novo design com Liquid Glass e é lindo, agradável e 
instantaneamente familiar. Oferece uma experiência mais consistente em todos os 
teus dispositivos e apps, para fazeres tudo com muito mais fluidez.
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Novo visual. Ainda mais incrível. Simples e útil. Sempre.
A Apple Intelligence está profundamente integrada para ajudar a comunicar em 

vários idiomas, criar imagens mais pessoais e usar atalhos mais poderosos

Design fresco. As qualidades óticas do vidro e a fluidez única 
que a Apple aplica no Liquid Glass trazem um novo e expressivo 
design ao Ecrã bloqueado, Ecrã principal, Central de controlo, 
apps e muito mais.

Apps com novos ícones. Escolhe entre 
o modo claro ou escuro atualizado, novos 
ícones coloridos e um visual transparente 
espetacular.

Controlos dinâmicos. A navegação e os controlos 
simplificados dão mais destaque aos teus conteúdos 
e mantêm as ferramentas necessárias à mão.

Ecrã bloqueado mais vibrante. As horas 
adaptam‑se de modo dinâmico à tua foto e 
ao espaço envolvente, mantendo a imagem 
central em destaque. Ao mover o iPhone, a 
fotografia ganha vida com um novo efeito 
3D.

Tradução em tempo real. Vê 
traduções automáticas na app 
Mensagens, legendas traduzidas 
em tempo real no FaceTime 
e traduções enunciadas para 
chamadas na app Telefone.
Disponível em alguns idiomas. 

Mais formas para te exprimires 
através de imagens. Combina 
emojis e descrições para dar 
largas à imaginação. E com o 
Image Playground e Genmoji podes 
controlar melhor as imagens que 
crias inspiradas nos teus amigos e 
familiares. 
Disponível em alguns idiomas.

Acelera a tua produtividade. As 
ações inteligentes na app Atalhos 
permitem resumir texto, criar 
imagens ou aceder diretamente aos 
modelos da Apple Intelligence para 
apresentar respostas melhoradas. 
Disponível em alguns idiomas.

Faz mais com a Inteligência visual. 
Com a Apple Intelligence podes fazer 
inúmeras coisas com os conteúdos 
no ecrã, como pesquisar nas apps 
preferidas, adicionar eventos 
ao calendário e fazer perguntas 
relacionadas.
Disponível em alguns idiomas.
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O mundo é a tua nova zona de conforto.

Dispositivos compatíveis
com o iOS 26

Menos Ruído. Mais Conversa.
Tira partido de funcionalidades que te permitem explorar o mundo e proteger a 

tua privacidade. E com a nova app Jogos sabe o que está a acontecer em todos os 
teus jogos e descobre os últimos lançamentos.

Tem menos interrupções e aproveita as novas formas de personalizar as tuas 
interações diárias, para que te possas focar nas conversas que mais importam.

AutoMix e Tradução da letra. 
O AutoMix na Apple Music usa a 
inteligência artificial para fazer misturas 
entre músicas, alinhando a velocidade e 
o ritmo na perfeição, como se fosse um 
DJ.

Silencia chamadas indesejadas. O 
filtro de chamadas atende automatica
mente os números desconhecidos sem 
interromper o que estás a fazer. Após a 
pessoa se identificar e explicar o motivo 
da chamada, o teu telefone toca para 
que decidas se queres ou não atender.

Sondagens nas Mensagens. Criauma 
sondagem para que a decisão 
seja tomada em grupo. Todos os 
participantes na conversa podem 
contribuir com opções e ver a votação.

Adiciona um fundo às tuas conversas. 
Seleciona entre as fantásticas opções 
integradas ou escolhe uma das tuas 
fotografias para dar mais personalidade 
às conversas na app Mensagens.

Filtra números desconhecidos. Aprova 
números que não conheces com novas 
ferramentas de filtro que detetam spam 
e te dão controlo sobre quem aparece 
nas tuas conversas na app Mensagens 
e nas chamadas recentes no Telefone e 
FaceTime.

A app Telefone espera para que não 
tenhas de esperar. A funcionalidade 
Apoio de espera mantém o teu lugar 
enquanto aguardas para falar com 
alguém e envia uma notificação quando 
a pessoa atender.

Guarda mais coisas na app Carteira. 
Sabe onde andam as tuas malas, vê o 
mapa do aeroporto e partilha o estado 
do teu voo diretamente no cartão de 
embarque redesenhado.

Nova app Jogos. Vê o que está a 
acontecer em todos os teus jogos, 
descobre os novos lançamentos que 
os teus amigos estão a jogar e recebe 
recomendações personalizadas. E com 
os Desafios, faz competições com base 
nas pontuações.
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	 Um livro de endereços mais 
inteligente
	
	 Introduz uma vez números de 
telefone, endereços de e-mail, datas de 
nascimento e muito mais na aplicação 
Contactos  e terás estas informações 
sempre disponíveis, quer seja na 
aplicação Mensagens, no FaceTime ou no 
Mail.
Também podes adicionar informação de 
contacto de outra conta (como Google 
ou Yahoo). Vai a Definições  > Aplicações 
> Contactos > Contas de contactos e, 
depois, toca em “Adicionar conta”.

	 Procurar os favoritos

	 Adiciona as pessoas com quem 
falas frequentemente à lista de favoritos 
da aplicação Telefone  para estarem 
sempre à mão. Na vista “Unificada”, os 
teus favoritos aparecem numa grelha 
na parte superior do ecrã. Na vista 
“Clássica”, toca em “Favoritos” na parte 
inferior do ecrã para ver os favoritos 
numa lista.
Nota: toca em botão Filtros para alternar 
entre as vistas “Unificada” e “Clássica”.
Na aplicação Telefone, toca em 
“Contactos”, seleciona um contacto e, 
depois, toca em “Adicionar aos favoritos”.

	 Iniciar uma conversa de 
grupo

	 Podes enviar mensagens a um 
grupo de pessoas com as quais queiras 
falar ao mesmo tempo, como os membros 
da tua família.
Na aplicação Mensagens , toca em botão 
Compor, digita os contactos com quem 
pretendes iniciar uma conversa e, depois, 
envia-lhes a primeira mensagem.
Nas conversas de grupo, podes 
enviar fotografias ou vídeos, efetuar 
pagamentos com Apple Cash ou criar 
uma sondagem para ajudar na tomada 
de decisões, como decidir o próximo 
passeio em família ou o que preparar para 
o jantar.

	 Efetuar uma videochamada

	 Podes usar o FaceTime para efetuar 
videochamadas com os teus amigos e 
familiares.
Na aplicação FaceTime , toca em “Nova 
chamada”, seleciona o contacto a quem 
pretendes ligar e, depois, toca em 
“FaceTime” .
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	 Adicionar pessoas a uma 
chamada FaceTime
	
	 Podes adicionar mais pessoas a 
uma chamada FaceTime, o que permite 
que amigos e familiares se juntem em 
qualquer altura. Toca no ecrã para ver os 
controlos, toca em botão Mais e, depois, 
toca em “Adicionar pessoas”.

	 Configurar a Partilha com a 
família

	 O utilizador e os membros da 
família podem partilhar compras 
elegíveis e assinaturas. Todos usam o 
seu próprio dispositivo e conta Apple, 
mas o armazenamento em iCloud, as 
assinaturas (para serviços como Apple 
Music e Apple Arcade) e outro conteúdo 
é partilhado.
Para começares, vai a Definições > [o teu 
nome] > Família.

	 Partilhar localizações com 
Encontrar

	 Quando tu e os teus membros 
da família partilham a sua localização, 
podem ajudar-se mutuamente a 
encontrar dispositivos perdidos na 
aplicação Encontrar. Também podes 
partilhar a localização dos AirTags que 
usas para seguir objetos importantes, por 
exemplo, mochilas ou as chaves de casa.
Para configurar a partilha de localização, 
vai a Definições > [o teu nome] > 
Família e, depois, toca em “Partilha de 
localização”. Ativa a partilha para os teus 
membros da família. Depois de partilhares 
a tua localização com os membros da 
família, estes podem ver a localização 
dos dispositivos na aplicação Encontrar.

	 Configurar contactos de 
emergência

	 Após fazeres uma chamada de 
emergência, o iPhone pode notificar 
automaticamente os teus contactos de 
emergência com uma mensagem de texto 
que inclui a tua localização atual. Se a 
tua localização mudar, os seus contactos 
de emergência recebem a informação 
de localização atualizada. Os contactos 
de emergência são guardados na ficha 
médica. Para configurares uma ficha 
médica, abre a aplicação Saúde , toca na 
tua conta no canto superior direito, toca 
em “Ficha médica” e, depois, toca em 
“Começar”.
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	 Iniciar um álbum fotográfico 
familiar
	
	 Podes usar a Fototeca partilhada 
em iCloud para partilhar fotografias 
e vídeos com um máximo de cinco 
membros da família. Todos podem 
adicionar, editar e criar legendas para as 
fotografias, assim como desfrutar das 
fotografias partilhadas nas recordações, 
fotografias em destaque e no widget 
Fotografias.
Para começares, vai a Definições > [o 
teu nome] > iCloud > Fotografias, ativa 
“Sincronizar este iPhone” e, depois, toca 
em “Biblioteca partilhada”.

	 Prevenir em vez de 
remediar

	 Podes adicionar membros da 
família e outras pessoas em quem confias 
como contactos de recuperação para 
ajudar a obter novamente acesso à tua 
conta, se a mesma ficar bloqueada. 
Também podes designar uma pessoa 
como o teu contacto de legado para 
aceder aos dados armazenados na sua 
conta após o seu falecimento.
Para adicionar esses contactos, vai a 
Definições  > [o teu nome] > Início de 
sessão e segurança e, depois, toca 
em “Contactos de recuperação” ou 
“Contacto de legado”.

	 Começa o dia com a informação que necessitas

	 Quando o iPhone está a carregar, podes colocá-lo “Em espera” para veres 
informação útil e oportuna num instante. Com “Em espera”, podes usar o iPhone 
como um despertador, que mostra a hora, temperatura e outras informações 
que podes pretender consultar quando acordas pela manhã ou antes de te 
deitares. Para usares “Em espera”, liga o iPhone a um carregador, coloca-o 
de lado (na orientação horizontal) e, em seguida, toca no ecrã. Após abrires 
a central de controlo, toca em botão Adicionar novo. Toca em “Adicionar um 
controlo” na parte inferior do ecrã e, depois, passa o dedo para cima para ver a 
galeria de controlos. Quando vires um controlo que pretendas adicionar, toca no 
controlo.

	 Saber antecipadamente 
antes de sair

	 Quando conduzes regularmente 
para o mesmo local, como trabalho ou 
escola, a aplicação Mapas  aprende o teu 
itinerário preferido para te levar até lá e 
enviar-te-á notificações sobre atrasos 
no trânsito ou cortes de estrada antes de 
saires.
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	 Configurar uma carteira 
virtual
	
	 Mantém os teus cartões de crédito 
e débito, passes de transportes públicos, 
bilhetes de eventos e muito mais na 
aplicação Carteira no iPhone. Quando 
adicionas um cartão de crédito ou débito 
à Carteira, podes usá-lo para fazer 
pagamentos em segurança em lojas e 
online, e para enviar e receber dinheiro 
de família e amigos.
Para adicionares o primeiro cartão, abre 
a aplicação Carteira , toca em botão 
Adicionar cartão na parte superior do 
ecrã e, depois, segue as instruções no 
ecrã.

	 Manter a concentração

	 Quer estejas a conduzir, a 
trabalhar ou simplesmente não 
queiras interrupções motivadas 
pelo iPhone, podes configurar um 
modo de concentração para silenciar 
temporariamente as notificações que 
não correspondem à tarefa em curso e 
informar as outras pessoas de que não 
estás disponível.
Vai a Definições  > Concentração 
e, depois, seleciona o modo de 
concentração que pretendes usar, 
ou toca em botão Adicionar na parte 
superior do ecrã para criares o teu 
próprio modo de concentração.

	 Lembretes para nunca se 
esquecer de nada

	 Podes usar a aplicação Lembretes 
para fazer listas de afazeres para projetos 
domésticos e listas de compras para 
ordenar os elementos em categorias. 
Também podes receber um lembrete ao 
chegares a um determinado local.
Para criares o teu primeiro lembrete, abre 
a aplicação Lembretes  e, depois, toca em 
botão Novo lembrete.

	 Esqueceste-te de apagar as 
luzes?

	 Com a aplicação Casa no iPhone, 
podes controlar em total segurança os 
acessórios compatíveis com o HomeKit, 
como as luzes, as smart TV e os 
termóstatos, a partir de qualquer lugar. 
Podes também criar automatizações 
que simplificam as rotinas habituais, 
como ligar automaticamente as luzes da 
entrada ao chegar a casa à noite.
Para adicionares o teu primeiro acessório 
“Works with HomeKit”, abre a aplicação 
Casa , toca em botão Adicionar na parte 
superior do ecrã e, depois, toca em 
“Adicionar acessório”.
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	 Configurar uma carteira 
virtual
	
	 Mantém os teus cartões de crédito 
e débito, passes de transportes públicos, 
bilhetes de eventos e muito mais na 
aplicação Carteira no iPhone. Quando 
adicionas um cartão de crédito ou débito 
à Carteira, podes usá-lo para fazer 
pagamentos em segurança em lojas e 
online, e para enviar e receber dinheiro 
de família e amigos.
Para adicionares o primeiro cartão, abre 
a aplicação Carteira , toca em botão 
Adicionar cartão na parte superior do 
ecrã e, depois, segue as instruções no 
ecrã.

	 Manter a concentração

	 Quer estejas a conduzir, a 
trabalhar ou simplesmente não 
queiras interrupções motivadas 
pelo iPhone, podes configurar um 
modo de concentração para silenciar 
temporariamente as notificações que 
não correspondem à tarefa em curso e 
informar as outras pessoas de que não 
estás disponível.
Vai a Definições  > Concentração 
e, depois, seleciona o modo de 
concentração que pretendes usar, 
ou toca em botão Adicionar na parte 
superior do ecrã para criares o teu 
próprio modo de concentração.

	 Lembretes para nunca se 
esquecer de nada

	 Podes usar a aplicação Lembretes 
para fazer listas de afazeres para projetos 
domésticos e listas de compras para 
ordenar os elementos em categorias. 
Também podes receber um lembrete ao 
chegares a um determinado local.
Para criares o teu primeiro lembrete, abre 
a aplicação Lembretes  e, depois, toca em 
botão Novo lembrete.

	 Esqueceste-te de apagar as 
luzes?

	 Com a aplicação Casa no iPhone, 
podes controlar em total segurança os 
acessórios compatíveis com o HomeKit, 
como as luzes, as smart TV e os 
termóstatos, a partir de qualquer lugar. 
Podes também criar automatizações 
que simplificam as rotinas habituais, 
como ligar automaticamente as luzes da 
entrada ao chegar a casa à noite.
Para adicionares o teu primeiro acessório 
“Works with HomeKit”, abre a aplicação 
Casa , toca em botão Adicionar na parte 
superior do ecrã e, depois, toca em 
“Adicionar acessório”.
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MadeiraShopping, Funchal

LoureShopping, Loures

8ª Avenida, São João da Madeira

UBBO Shopping Resort, Amadora
O teu especialista Apple.
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